
Slovo starosty
Vážení spoluobčané, milé 
sousedky a milí sousedé,
dovolte mi, abych vám na pra-
hu nového roku 2026 popřál 
především pevné zdraví, 
dostatek radosti, osobních 
úspěchů a mnoho příležitos-
tí k setkávání s  lidmi, na kte-
rých vám záleží. Ať je pro nás 

všechny tento rok rokem klidnějším, vstřícnějším a také 
rokem, který bude naplněn příběhy s dobrým koncem.
Letos nás čeká významná událost – 690 let od první pí-
semné zmínky o našem městě. Je to příležitost si připo-
menout dlouhou historii místa, ve kterém společně žije-
me, pracujeme a vychováváme své děti. Každá generace 
přidává svou kapitolu a já pevně věřím, že ta naše bude 
spojena s  rozvojem, soudržností a  respektem ke  koře-
nům, které máme.

Během roku si toto výročí připomeneme řadou různých 
akcí. Věřím, že budou příležitostí nejen k oslavě historie, 
ale také k zamyšlení nad tím, jak chceme, aby naše měs-
to vypadalo v dalších letech. Budu rád, když se do nich 
aktivně zapojíte – vaše nápady, účast i podpora jsou tím, 
co dává našemu městu skutečný život.
Děkuji vám za důvěru a spolupráci v uplynulém roce a tě-
ším se na to, co společně dokážeme v tom novém.
Přeji vám všem šťastný a úspěšný rok 2026.

Ondřej Výborný
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KÁVA SE STAROSTOU
Pondělí 23. února 2026 v 16:00 hodin

Malá zasedací místnost městského úřadu

Tiskové zprávy
Dne 10. listopadu 2025 se sešla Rada města Holic, aby 
projednala aktuální dění ve městě. Jedním z hlavních té-
mat byla péče o veřejný prostor, konkrétně úprava ma-
nipulační nádrže „Plivátko“. Rada se seznámila s dokon-
čovacími pracemi na odbahnění a opravě nádrže. Rada 
města se dále seznámila se zprávou o stavu místní komu-
nikace Roveňsko a následně doporučila vyčlenit peníze 
na  její opravu v  rozpočtu pro rok 2026. Dalším schvále-
ným krokem bylo uzavření smlouvy na  opravu propad-
lé stoky u  sloupu veřejného osvětlení v  ulici Palackého. 
Nechyběla ani diskuse k bytové politice a standardní ma-
jetkové záležitosti, jako je prodej a pronájem pozemků či 
zřízení věcných břemen.

Rada města na svém zasedání 24. listopadu schválila do-
davatele moderního programu MP Manager pro nově 

vznikající městskou policii. Tento klíčový program umož-
ní moderní a rychlou správu dat, příjem datových zpráv, 
snadné nahlížení do evidencí obyvatel a řidičů a usnadní 
napojení na spisovou službu a parkovací systém. Kromě 
toho rada odsouhlasila program na  vzdělávání zaměst-
nanců městského úřadu. Rada města také schválila 
vypůjčení a  umístění sochy Panny Marie od  Františka 
Juračky do  nového Centra sociálních služeb Oblastní 
charity Pardubice. Členové rady také udělili ocenění „Ho-
lický srdcař“ Antonínu Janebovi a Martě Janků za  jejich 
dobrovolnou aktivitu pro občany města. V  neposlední 
řadě se rada zabývala důležitými finančními dokumenty, 
včetně návrhu rozpočtu na rok 2026 a střednědobého vý-
hledu do roku 2031, a projednala rozpočty příspěvkových 
organizací.

Jana Váňová

Odbor dopravy
Upozornění pro vlastníky motorových vozidel, jejichž 
registrační značky byly uloženy do tzv. depozitu před 
dnem 1. března 2023

Podle aktuální legislativy je každý vlastník povinen 
po jednom roce oznámit správnímu orgánu místo a dů-
vod, kde je jeho vozidlo uloženo. To však není vše – pokud 
je vozidlo mimo provoz déle než tři roky, nastane dle no-
vely zákona č. 56/2001 Sb., o podmínkách provozu vozidel 
na pozemních komunikacích z roku 2023, automatická 
skartace registračních značek (bez náhrady). V přípa-

dě navrácení vozidla zpět do provozu, tedy při ukončení 
dočasného vyřazení, dojde k přidělení registračních zna-
ček nových. Pokud si bude chtít vlastník silničního vozi-
dla ponechat původní registrační značky, musí o  to 
požádat před vypršením stanovené lhůty 3  let (počí-
táno ode dne původního vyřazení z provozu). Zachování 
stávajících registračních značek podléhá správnímu po-
platku ve výši 200 Kč, přičemž žádost lze podat přímo při 
ukládání značek do tzv. depozitu.

Táňa Topičová
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Kasičky zvonové sbírky prozradily větší štědrost dárců
Anonymní dárci do  zvonové sbírky Zvony pro Martina, 
kteří v roce 2025 přispěli do tří kasiček, byli štědřejší opro-
ti roku předešlému. Ukázal to výnos, který jsme za úřed-
ního dohledu vedoucího Správního odboru Městského 
úřadu Holice Leoše Staňka počítali na  sklonku prosin-
ce. V  souhrnu výtěžek činil 54.246 Kč (kasička v  kostele 
26.642 Kč, kasička v  Optice Pro vaše oči 17.066 Kč, ka-
sička pro příležitostné akce 10.538 Kč). Po  sečtení Leoš 
Staněk kasičky opět zapečetil pro rok letošní. Pro srov-
nání uvádím, že v roce 2024 dárci v kasičkách nastřáda-
li 26.081 Kč. Na  transparentním účtu v  České spořitelně 
bylo k  datu uzávěrky tohoto vydání Holických listů na-
střádáno 761.211 Kč. Celkově se tedy dosud podařilo vy-
brat 815.457 Kč. Sbírku Zvony pro Martina realizuje Řím-
skokatolický farní úřad Holice a  jejím cílem je získání 
finančních prostředků na  pořízení dvou nových zvonů 
do věže kostela sv. Martina. Ty mají nahradit zvony zrekví-
rované nacistickým Německem v roce 1942. Jako cílovou 
částku uvádí nejnovější kalkulace 2.230.000 Kč bez DPH. 

Děkujeme všem dárcům.
Lukáš Peška

Pracují se srdcem na správném místě
V Domově Simeon v Horním Jelením je stále živo. Perso-
nál je vždy připraven potěšit nově příchozí i stálé klienty. 
Zároveň odvádí profesionální pečovatelskou práci. 
„Pro obyvatele našeho domova připravujeme pestrý 
program. Scházíme se společně a užíváme si nejen Vá-
noce, Velikonoce nebo Mikuláše a  čerty. Spolupracuje-
me s místní mateřskou školou nebo se základní školou 
v Holicích. Děti přinesou mezi naše klienty vždy spoustu 
radosti. Populární jsou také zvířata. Jednou měsíčně po-
řádáme canisterapii, ale v  nedávné době jsme tu měli 
při havajském programu papoušky,“ popisuje program 
v Simeonu vedoucí Kateřina Filipová. 
V zařízení SKP-CENTRUM v Horním Jelení se střídá dva-
cet lidí, včetně brigádníků (zdravotní sestra, technický 
personál, pracovníci v sociálních službách). Ti se starají až 
o šestnáct klientů na odlehčovací službě a o čtyři na stá-
lé. „Na rozdíl od domova pro seniory se můžeme postarat 
v obou službách o klienty, kteří jsou starší 18 let. Průměr-
ný věk je však zpravidla vyšší. Stálá lůžka máme dlouho-
době obsazená. V rámci odlehčovací služby se naši klien-
ti neustále mění a je tu tedy pořád živo. Pokud kdokoliv 
o našich službách uvažuje, tak by se měl o volných kapa-
citách informovat s  dostatečným předstihem,“ upozor-
ňuje Kateřina Filipová. 
Klienti Domova Simeon se do  Horního Jelení rádi vra-
cí. Podle platné legislativy zde mohou trávit až 180 dní 
v roce. O oblíbenosti zařízení svědčí i zápisy v knize přá-
ní a stížností. Pochvala míří nejen na personál, ale třeba 
na  nově zakrytou pergolu, která je vhodná k  posezení 
po celý rok. Oblíbenou je například také virtuální realita, 
pomocí které klienti cestují po  celém světě. „Za  mě je 
největší chloubou nasazení personálu a práce se srdcem 
na správném místě. Bez toho by bylo jakékoliv vylepšení 
a rozšíření zbytečné. Nepracujeme v obrovském zaříze-
ní a můžeme se tedy přizpůsobit tempu našich klientů,“ 
prozrazuje tajemství spokojenosti vedoucí zařízení. 
Popularita Simeonu a obsazenost zařízení, které má ce-
lostátní působnost, ale nejvíce klientů má z východních 
Čech, nutí k  zamyšlení, jak ji nabídnout dalším potřeb-

ným. „V Horním Jelení se jedná o žádanou službu. Chce-
me ji nabídnout co nejvíce lidem. Máme připravenou 
dokumentaci na nový pavilon, který by kapacitu zařízení 
zdvojnásobil. V současné době vyhlížíme možnost finan-
cování. Zároveň víme, že chceme zachovat rodinnou at-
mosféru, která v Simeonu díky našemu personálu panu-
je,“ dodává Jiří Pitaš, ředitel SKP-CENTRUM o.p.s. 
Za  finanční podporu děkujeme Pardubickému kraji, 
městu Holice a všem ostatním dárcům a podporovate-
lům.

Zuzana Kolářová
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HISTORIE

Kalendárium
ÚNOR

1. února 1951 (75 let) byla osamostat-
něna mateřská škola ve Starých Ho-
licích, která se ze školní budovy pře-
místila do budovy „U Bulisů“. 

1. února 1976 (50 let) byl novým ad-
ministrátorem v Holicích a Ostřetíně 
jmenován P. Oldřich Šmeral, admini-
strátor ve Vilímově u Golčova Jeníko-
va, kdysi kaplan v Holicích.

2. února 1811 (215 let) se v  Litomyš-
li narodil farář Jakub Jindra. Tento 
vlastenecký kněz působil jako ka-
techeta ve  Vysokém Mýtě, později 
se stal farářem v  Chocni a  s  titulem 
biskupského vikáře byl posléze dě-
kanem v  Holicích. Pozoruhodné je 
především jeho národnostní cítění 
a politické působení. V roce 1848 při 
prohlášení konstituce figuroval mezi 
slavnostními řečníky, působil též jako 
poslanec zemského sněmu za města 
Poličku a  Litomyšl. Zemřel 7. června 
1876 v Holicích, je pochován za hřbi-
tovní kaplí.

3. února 2011 (15 let) v  salonku 
u  „Skrblíka“ proběhla první schůzka 

podnikatelů, živnostníků a  zástupců 
neziskových organizací s  vedením 
města. Tuto schůzku zorganizoval 
místní klub Strany soukromníků ČR. 
Mezi významnými hosty byl i  Bed-
řich Danda – náměstek ministra prů-
myslu a  obchodu (MPO). Schůzi za-
hájil Petr Bajer.

6. února 1936 (90 let) zastupitelstvo 
města odsouhlasilo zákaz jízdy těžký-
mi nákladními auty v Palackého ulici.

7. února 1976 (50 let) komunisté 
z družební Šaľy (Slovensko) byly hosty 
městské konference KSČ v  Holicích. 
Šlo o  reciproční návštěvu za  účast 
dvoučlenné delegace Městského vý-
boru strany z Holic na konferenci slo-
venských přátel.

11. února 1946 (80 let) organizace Ju-
náka podala žádost o přidělení části 
pozemku v městském parku pro zří-
zení Junáckého domova. Žádost byla 
zamítnuta, ale byl přislíben pozemek 
na severozápadní straně parku, do té 
doby patřící Občanské záložně. K vy-
budování Junáckého domova však 
nedošlo.

11. února 2001 (25 let) bylo slavnost-
ně otevřeno středisko zdravotní zá-
chranné služby Holice, v  nově zre-
konstruovaném objektu dosavadní 
pohotovostní služby polikliniky, Pa-
lackého 1 173.

15. února 1876 (150 let) místodrži-
telství odsoudilo společníky domu 

U krále Jiřího – Bedřicha Kašpara, Jo-
sefa Kašpara a  Františka Formánka 
k  pokutě 5 zl. a  zakázalo jim výrobu 
cihel.

17. února 1871 (155 let) se v Pardubi-
cích narodil Otokar Pospíšil, ředitel 
školy, kulturní pracovník, spisovatel, 
spoluautor knihy „Holice, obraz vý-
voje a  současnosti“ (1911), zakladatel 
pardubického Slavína. Působil jako 
učitel a  ředitel v  holických a  pardu-
bických školách. Zemřel 28. března 
1949 v Pardubicích. V roce 2003 byla 
po něm v Holicích pojmenována jed-
na ulice.

18. února 1711 (315 let) radní Holic žá-
dali vrchnost panství v  Pardubicích 
o  výměnu rybníka za  jiný obci pat-
řící, aby bylo možné postavit mlýn 
na vodě.

18. února 2011 (15 let) Sbor dobrovol-
ných hasičů Holice uspořádal v Party 
Hall Maxim Holice svůj první „Hasič-
ský ples“ po  šestnácti letech. Hrála 
skupina Relax.

19. února 1881 (145 let) v  Pardubi-
cích v  sále Odeon uspořádali místní 
ochotníci velký kostýmní a maškarní 
ples, který byl inspirován cestopisem 
Dr. Emila Holuba – Sedm let v jižní Af-
rice.

Václav Kment



5

KULTURA

KULTURNÍ DŮM MĚSTA HOLIC
Kulturní kalendář na měsíc ÚNOR 2026

PŘEDSTAVENÍ, KONCERTY A SPOLEČENSKÉ AKCE
datum	 hodina	 program� vstupné
3. 2.	 15:30	 Knihohrátky – O třech prasátkách 
Úterý		  Čtenářské odpoledne v knihovně pro děti od 3 do 6 let� zdarma
5. 2.	 17:00	 Beseda s Michalem Daleckým
čtvrtek		  Setkání se známým hercem a holickým rodákem, moderuje Karel Král� zdarma
5. 2.	 19:00	 Na útěku
čtvrtek		  V hlavní roli Carmen Mayerová a Tereza Kostková
		  Uvádí Komorní divadlo Kalich, Praha | ABO 2026	�  od 450 Kč
6. 2.	 14:00	 Posezení s písničkou
pátek		  Oblíbené setkání s hudbou pro seniory� 50 Kč
9. 2.	 19:00	 Osmany Show
pondělí		  Talkshow s návrhářem Osmany Laffitou, moderuje Eva Decastelo
		  Pořadatel: AZ Event Production s.r.o.� 590 Kč
16. 2.	 10:00	 Knižní klubíčko – Masopustní veselí pro nejmenší
pondělí		  Čtenářské dopoledne v knihovně pro nejmenší od 0 do 3 let� zdarma
18. 2.	 18:00	 Kateřina Motani – Peru
středa		  Cestovatelská přednáška s projekcí� 150 Kč
19. 2.	 17:00	 Mravenčí chůva
čtvrtek		  Čtenářský workshop pro veřejnost a pedagogy� zdarma
21. 2.	 15:00	 Lotrando a Zubejda
sobota		  Divadelní představení pro malé diváky, uvádí Divadlo Natalie Venturové� 120 Kč
24. 2.	 15:00	 Úterky u Terky – Kouzlo masek – tvoříme na Masopust 
úterý		  Čtenářské odpoledne v knihovně pro školáky� zdarma
27. 2. – 1. 3. 2026	 Charitativní skautská výstava
		  Podrobnosti na www.kdholice.cz, pořadatel: Skauti Holice

KINO
datum	 hodina	 program� vstupné
10. 2. 	 17:00 	 Princezna stokrát jinak
úterý 		  Premiéra | Česká pohádka
 		  Délka: 118 minut � 100 Kč
11. 2. 	 17:00 	 Superpes Karlík
středa 		  Premiéra | Animovaná pohádka
 		  Délka: 92 minut � 100 Kč
13. 2. 	 19:00 	 Když se zhasne
pátek 		  Premiéra | Česká komedie
		  Délka: 86 minut � 150 Kč
24. 2. 	 19:00 	 Uranové legendy
úterý 		  Premiéra | Dokument 
		  Délka: 78 minut � 140 Kč

VÝSTAVA
13. 1. – 25. 2. 2026 	 Kateřina Fantíková – Doteky 
		  Výstava probíhá v galerii KD
3. – 27. 2. 2026	 Diecézní charita Hradec Králové – Adopce na dálku pohledem z blízka
		  Výstava fotografií kameramana TV Noe Martina Šoltyse
		  Vernisáž 3. 2. od 18:00, výstava proběhne v 1. patře KD



Kultura v Holicích je 
ambiciózní a těší se 
rostoucímu zájmu

Rok 2025 v byl pro holický kulturní dům úspěšný. Rozvoj 
služeb pro veřejnost a  rozšíření nabídky kulturních akcí 
přivedly více diváků i čtenářů a také vyšší výnosy z vlastní 
činnosti. Jejich nárůst přesáhl 15 % a pokračuje tak trend 
výrazného růstu z předchozích let.
Počet prodaných vstupenek na kulturní akce se blíží hra-
nici 13 tisíc. V předchozím roce to bylo téměř o 800 méně. 
Větší oblibě se těší i divadelní předplatné. Počet abonen-
tů se do začátku roku 2026 zdvojnásobil a nyní je jich bez-
mála sto.
Produkční oddělení ve spolupráci s kulturní komisí uspo-
řádalo sérii akcí k 80. výročí konce druhé světové války. 
Nejvýraznější z nich byly městské slavnosti, které se ten-
tokrát konaly na náměstí a návštěvníci mohli obdivovat 
dobovou vojenskou výstroj a  techniku zblízka i  v  akci. 
Pozitivní ohlasy zaznívaly i  na  zářijový Den pro rodiny, 
na  němž se kulturní dům podílel spolu s  Pardubickým 
krajem.
Rokem 2026 bude rezonovat výročí 690 let od  první pí-
semné zmínky o  Holicích. Významnou událostí bude 
dubnový koncert Radka Baboráka s orchestrem a v srpnu 
k nám dorazí Hradišťan s Jiřím Pavlicou. Vstupenky na oba 
koncerty jsou již nyní v prodeji na www.kdholice.cz.
Dechový orchestr KD Holice na jaře pro velký úspěch zo-
pakoval koncerty dětských melodií a na podzim, poprvé 
v novodobé historii kulturního domu, zcela vyprodal sál 
s rockovým repertoárem. Na jaro má naplánované další 
dva koncerty, na něž již nyní zbývají poslední lístky.
Domácí divadelní soubor představil v režii Pavla Hladíka 
představení Možná přijde i  vodník a  Jitka Juračková se 
chopila vrcholu divadelní sezony – Balady z hadrů s více 
než dvaceti aktéry a živou hudbou, jíž vévodil Petr Sopo-
liga.
Nové impulzy čekají kavárnu v kulturním domě. Stávající 
provozovatel se zavázal k realizaci ambiciózní koncepce. 
Ta přinese širší výběr nápojů, kvalitnější kávu, ale také na-
bídku pokrmů během kulturních akcí. Kavárnu letos čeká 
také vybavení novým nábytkem.
Novinky nabízí i městská knihovna. Ta loni registrovala 
1  095 čtenářů, což je v  porovnání s  rokem předchozím 
téměř o  200 více. Počet akcí narostl dokonce o  polovi-
nu na 92. Na své si přijdou fanoušci spisovatelů, příznivci 
zajímavých přednášek i  rodiny s  dětmi všech věkových 
kategorií. Zásadní modernizací je nový knihovní systém, 
který je uživatelsky pohodlnější. Letos navíc umožní poří-
zení a systémové připojení venkovního výpůjčního boxu. 
Díky němu čtenáři budou moci knihy vyzvedávat a vra-
cet i mimo otevírací dobu knihovny.
Africké muzeum Dr.  Emila Holuba bylo několik mě-
síců uzavřené kvůli přestavbě vstupního prostoru, kde 
konečně vzniklo plnohodnotné a  důstojné informační 
centrum. Zde jsou nově celoročně k dostání vstupenky 
na kulturní akce i další služby.
Pracovníci také doplnili expozici o nové interaktivní prv-
ky a  zahájili propagaci muzea a  osoby Emila Holuba 
i  ve  vzdálenějších regionech. Naplánovali mnohé před-
nášky a pracují na zhotovení putovních výstav, které bu-
dou Holice reprezentovat dokonce i  v  zahraničí. V  tom-

to roce představí muzeum také své nové logo a vizuální 
identitu.
Prostor půjčovny kostýmů v  mateřské škole na  Sta-
rých Holicích zpříjemnil nový nábytek. Počet výpůjček 
sice meziročně klesl, avšak na celkový objem půjčených 
kostýmů a  tržeb to mělo minimální vliv. Oblibu si půj-
čovna našla u ochotnických divadelních souborů, pořa-
datelů folklórních nebo historických akcí či široké veřej-
nosti v období masopustů, karnevalů, tematických akcí 
a dalších. Pro holické neziskové organizace i nadále platí 
50% sleva.
Zásadní zásluhu na kulturním rozvoji mají nejen pracov-
níci, ale i zastupitelé díky navýšení investic do místního 
kulturního kapitálu. Těší nás, že se z Holic daří tvořit sku-
tečné kulturní centrum regionu. Je pro nás velkou mo-
tivací, že si změn návštěvníci všímají, protože právě oni 
dávají našemu úsilí smysl.

Vojtěch Rydlo

6

KULTURA

Americké spirituály 
pohladily v adventu

Zaplněný kostel sv. Martina, dokonalá hudba a nádherná 
atmosféra – adventní koncert Kouzlo spirituálů byl pro 
holické publikum skutečným zážitkem. Vokální skupina 
Let’s Go! zahrála americké spirituály v originálních aran-
žích, na  nichž se podílel i  vynikající černošský zpěvák 
a  jazzman Lee Andrew Davison. Nechyběly emoce, ra-
dost a upřímné souznění mezi účinkujícími a publikem. 
Ostatně slova samotných vystupujících mluvila za  vše: 
„V Holicích máte skvělé publikum.“ Adventní koncert při-
pravila Kulturní komise Rady města Holic ve spolupráci 
s kulturním domem. Děkujeme všem, kteří přišli – i díky 
vám může výtěžek koncertu ve  výši 22.200 Kč putovat 
na sbírku Zvony pro Martina.

Lukáš Peška
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Adopce na dálku v Holicích
Hned dvě putovní výstavy Diecézní charity Hradec Krá-
lové budou v únoru k vidění v Holicích. Výstava Adopce 
na dálku pohledem zblízka představí fotografie kame-
ramana TV Noe Martina Šoltyse z  jeho cesty do  Indie. 
Slavnostní zahájení se uskuteční v úterý 3. února od 18:00 
v  prvním patře Kulturního domu města Holic. Těšit se 
můžete na  vystoupení Svatomartinského chrámového 
sboru a  žáků kytarového oddělení ZUŠ Karla Malicha. 
Součástí vernisáže bude komentovaná prohlídka a pro-
jekce krátkého dokumentárního filmu Blízkost na dálku.
Druhá výstava s názvem Štafeta dobra vypráví příběhy 
absolventů dobročinného projektu Adopce na dálku. Na-
vštívit ji můžete v kostele sv. Martina.
Diecézní charita Hradec Králové tímto děkuje všem dár-
cům, kteří podporují vzdělávání chudých indických dětí. 
Díky vám se z  absolventů projektu stávají sebevědomí 
lidé, kteří se dokážou postarat o své rodiny a jsou příno-
sem pro celou indickou společnost.

Vojtěch Homolka

Fanda
Štědrý den je dnem dárků, radosti 
a veselí, někdy se však stane i dnem 
smutku. Pro holické ochotníky jím 
byl právě loňský Štědrý den, kdy nás 
opustila duše dlouholetého člena ho-
lického ochotnického souboru Fran-
tiška Běhounka.
S Františkem jsme sehráli nespočet 
divadelních představení a  vděčné-
mu holickému publiku se předvedl 
v  mnoha rolích. A  ať byla jakáko-
li, byl v  ní jako doma. Nedělalo mu 
potíže sehrát knížete pekel i  čerty 
různých kategorií, sedláka v  prosté 
kamizole, řeckého patricije v  tóze, 
renesančního šlechtice, vrchního 
v  honosném kabátě, hostinského 
i putykáře, kupce, elegána ve fraku 
i generála, nebo jen lid různých pro-
fesí. Zkrátka vším, čím na jevišti byl, 
byl rád. 
Vždy měl dobrou náladu a  radost 

z  něj jen sršela. Pověstné byly jeho 
anekdoty, kterými vždy rozesmál he-
reckou společnost a nezřídka je oko-
řenil i krokovými variacemi. Občas se 
mu na jevišti stávalo, že text jaksi ne-
byl právě k dispozici, ale vždy se z na-
stalé situace dostal s  elegancí sobě 
vlastní.
V poslední době mu již zdravotní pro-
blémy nedovolovaly postavit se na je-
viště do  záře reflektorů, pravidelně 
však přicházel na každou generálku. 
Loni 19. prosince poprvé nepřišel…
A pak jsme se za pět dní dozvěděli, že 
nepřijde už nikdy. Jeho anděl stráž-
ný ho provedl nebeskou bránou pří-
mo na divadelní obláček, ze kterého 
bude nad holickými ochotníky držet 
ochrannou ruku.
Fando, děkujeme Ti za všechny chví-
le a chvilky, které jsme s Tebou mohli 
prožít!
Za holické ochotníky 

Luděk Kaplan



Kurz společenského tance a společenského 
chování pro mládež – 2026, 30. ročník

Taneční studio Hany Flekrové a Tancklub 
Holice zve mládež do  letošních taneč-
ních, které budou rozšířeny proti roku 
2025 o dvě lekce.
Přihlášky se přijímají od 1. března, uza-
vírka je 19. června. 
Zvýhodněné kurzovné pro skupiny, pro 
páry a pro absolventy 2025. V roce 2023, 

2024, 2025 se pro velký zájem uskutečnily dva kurzy, které 
v loňském roce absolvovalo 110 dívek a chlapců. Podmín-
kou závazného přihlášení do kurzu je přihlášení on-line 
a následná úhrada kurzovného do 30 dnů od zaslání 
přihlášky. Doporučujeme přihlašování v páru, z důvodu 
vyrovnaného počtu dívek a chlapců. Jeden kurz obsahu-
je páteční lekce, dvě prodloužené a závěrečný Věneček. 
Zahájení se uskuteční v pátek 4. září. 
V kurzu se kromě výuky tanců a společenského chová-
ní také seznámíte s dalšími vrstevníky, nejen z Holic. Po-
drobné informace obdrží rodiče přihlášených zájemců 
v polovině srpna.
Tradiční kurz, který vede profesionální učitelka tance, na-

bízí kvalitu, úroveň, profesionalitu a příjemnou atmosféru.
Přihlášky a další informace na:
www.tanecnivholicich.cz.
Těšíme se na vás! 

Hana Flekrová

SPOLEČENSKÝ ŽIVOT
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Láká vás modelářství? 
Stačí chuť

„Vyberte si model letadla, který se vám líbí a  začneme 
pracovat. Dnes budeme sestavovat trup a příště nás če-
kají barvičky,“ řekl ve středu 14. ledna úderem šestnácté 
hodiny v klubovně holického domu dětí a mládeže mo-
delář Petr Nerad. Zahájil tak činnost klubu plastikových 
modelářů, kterému od  začátku letošního roku dětská 
zájmová organizace poskytla prostory. „Modelařina má 
v naší organizaci dlouhou tradici, proto ji podporujeme. 
Navíc chceme podpořit i polytechnické vzdělávání, kte-
ré je v současné době spíše na úbytě,“ řekl ředitel Domu 
dětí a mládeže Holice Pavel Hojka.
První pracovní schůzky se zúčastnili čtyři začínající mo-

deláři, které doprovodili rodinní příslušníci, kteří mají 
zkušenost se stavbou modelů z mládí. „Dvacet let jsem 
neměl modelářské lepidlo v ruce,“ nechal se slyšet jeden 
z nich a s ostatními zasloužilci se pustil do vzpomínání. 
Mladí při tom se zaujetím kleštičkami vystřihovali větší 
i menší díly letadel, za malou chvíli se klubovnou ozývalo 
jemné broušení pilníčky a netrvalo dlouho, co místnost 
provonělo modelářské lepidlo. Vedoucí kroužku Petr Ne-
rad radil, pomáhal a letadélka získávala základní obrysy. 
Nerodila se ale jen v rukách chlapců, jak by se na první 
pohled mohlo zdát. Se svým prvním modelem si totiž 
velmi šikovně poradila i jediná začínající modelářka Eliš-
ka Kučerová. „Doma jsem si skládala papírové skládačky, 
pod stromeček jsem dostala skládací dřevěný domeček, 
a tak se chci naučit něco nového, většího,“ prozradila za-
čínající holická modelářka. 

Mladí modeláři se budou scházet dvakrát měsíčně 
a start pro nové členy je velmi jednoduchý. „Stačí chuť. 
Vše ostatní poskytneme my, ať už se jedná o startovací 
model, nářadí, lepidlo, ale hlavně pomoc, poradenství 
a  odborné vedení,“ uvedl druhý vedoucí klubu Miloslav 
Valenta a dodal, že první vytyčenou metou klubu je účast 
na regionálních výstavách plastikových modelů v blízké 
budoucnosti. Zájemci se mohou hlásit přímo v  Domě 
dětí a mládeže v Holicích nebo vedoucím Petru Neradovi 
(732 267 655, pnerad69@seznam.cz) nebo Miloslavu Va-
lentovi (725 476 421, slavek.valenta@gmail.com). 

Lukáš Peška

Silvestrovský pochod

Klub českých turistů odbor Holice ve spolupráci s turis-
tickým oddílem horolezců uskutečnil tradiční „Silvestrov-
ský pochod“ okolo Holic. Počasí bylo vánoční – chumelilo 
a mrzlo. Pochod byl ukončen posezením s hudbou v re-
stauraci Na Špici.

Miroslav Hornych
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Jsme v polovině – a už se těšíme na to druhé!
S  koncem ledna se uzavírá první pololetí školního roku 
a my můžeme s radostí říci, že jsme ho zvládli. Přestože 
začátek na ZŠ Holubova nebyl jednoduchý – museli jsme 
se vypořádat s karanténou a mimořádnými opatřeními – 
společně jsme to dokázali. 
Jakmile se situace uklidnila, rozjeli jsme se naplno! Po-
dařilo se nám připravit předvánoční odpoledne, které se 
neslo v  duchu pohody, tvořivosti a  společného setkání. 
Akce dopadla skvěle – děti, rodiče i učitelé si užili příjem-
ný čas plný vánoční atmosféry, dílniček a  vystoupení. 
A tím to ještě nekončí – ještě v  lednu nás čeká lyžařský 
kurz, na který se všichni těšíme a deváťáci si ověří svoji 
připravenost v přijímacích zkouškách nanečisto. 

Ve  druhém pololetí nás čeká spousta zajímavých akcí 
a  projektů. Chceme se zaměřit na  rozvoj čtenářství – 
zapojíme se do  projektu na  podporu čtení a  poprvé se 
v březnu zúčastníme oblíbené Noci s Andersenem. Kniž-
ní a filmové hrdiny pak přeneseme na  jeviště při školní 
akademii, která se uskuteční koncem května. Už teď pil-
ně nacvičujeme, aby se vystoupení povedlo.
Ani tím ale náš program nekončí. Čekají nás školy v příro-
dě, sportovní kurz pro osmáky a také jazykově-poznávací 
zájezd do Anglie. Ani se nenadějeme a bude tu červen – 
držte nám palce, aby se všechno vydařilo!

Lenka Koubková

Bílý leden na ZŠ Komenského
Vánoce jsou za námi a v současné době je tématem číslo 
jedna zápis budoucích prvňáčků. Proběhl Zápis nanečis-
to na téma Postavíme školu. Na pěti stanovištích si děti 
vyzkoušely, jak dobře jsou na opravdový zápis připraveny.
Je toho mnoho, co musí budoucí školáček umět. Musí 
vědět, jak se jmenuje, kolik je mu let, jak se správně drží 
tužka, nakreslit třeba maminku nebo tatínka. Měl by se 
umět sám obléknout a najíst, poznat barvičky a geomet-
rické tvary, a ještě spoustu dalších věcí. 
Budoucí školáci se moc snažili a svůj zápis nanečisto si 
moc užili.
Protože napadl sníh a mrzne celý den, dostaly se ke slovu 
zimní radovánky. Děti chodily bruslit na kluziště za dům 
dětí, bobovaly a stavěly zimní stavby. Než se nadějeme, 
sníh se rozpustí a  na  bílé nadělení budeme už jenom 
vzpomínat.
Každý čtvrtek i  v  lednu probíhají hodiny s  předškoláky 
po odkladu, kde se pilně připravují na opravdový zápis.

Helena Žižková

Začátek nového roku na 2. stupni ZŠ Komenského
Nový rok na druhém stupni ZŠ Komenského začal opravdu 
svižně. Hned v lednu čekaly žáky čtvrtletní práce a písemky, 
které rozhodly o podobě pololetního vysvědčení. Učebnice 
se ještě ani pořádně nestihly zavřít a už přišla vítaná změna 
– padesát žáků vyrazilo na zimní kurz do Příchovic.
A že se zimní pobyt letos vydařil! Už při příjezdu účastníky 
přivítala bohatá nadílka čerstvého sněhu, která slibovala 
ideální podmínky pro zimní radovánky. Na svazích bylo živo 
– někteří žáci zdokonalovali své dovednosti na lyžích, snow-
boardech či běžkách, jiní se s těmito sporty teprve sezna-
movali. Sníh bohužel vydržel jen v první polovině pobytu, 
poté přišla obleva, dobrá nálada však účastníky neopustila. 
Kromě sportovních zkušeností si všichni odvezli také spous-
tu společných zážitků, smíchu a hezkých vzpomínek.
Po uzavření známek se starší žáci vydali také za kulturou. 
Deváté ročníky společně se třídou 8.B navštívily Klicpe-
rovo divadlo, kde zhlédly druhý díl napínavého předsta-
vení Prašina. Deváťáci si navíc rozšířili obzory při exkur-
zi do Brna, kde navštívili slavnou vilu Tugendhat a měli 
možnost poznat tuto výjimečnou památku světového 
významu zblízka.

Po  kulturních zážitcích přišla na  řadu i  zkouška nervů. 
Dne 28. ledna usedli zájemci do lavic sousední základní 
školy a vyzkoušeli si přijímací zkoušky z českého jazyka 
a  matematiky nanečisto. Ověřili si tak své znalosti, ale 
také atmosféru testování v neznámém prostředí a mírný 
tlak, který k přijímacím zkouškám neodmyslitelně patří.
Ani mladší žáci nezůstali pozadu. Žáci 6. A se v rámci vý-
uky fyziky vydali na hvězdárnu do Hradce Králové, kde se 
dozvěděli mnoho zajímavostí o sluneční soustavě, plane-
tách i  tajemstvích vesmíru a mohli se alespoň na chvíli 
podívat „až ke hvězdám“.
V  novém pololetí čekají zájemce také školní a  okresní 
kola olympiád z přírodopisu, zeměpisu a českého jazyka, 
ve kterých budou moci poměřit své znalosti s ostatními.
Dne 29. ledna si pak žáci konečně odnesli vysvědčení, 
které bylo oceněním jejich půlroční práce a snahy. Všem 
přejeme mnoho úspěchů ve druhém pololetí a deváťá-
kům především klidnou hlavu, pevné nervy a hodně sil 
při přípravě na přijímací řízení!

Radka Adamírová
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Přednáška Petra Jana 
Juračky
V pátek 12. prosince se celé místní gymnázium zúčast-
nilo programu v kulturním domě v  Holicích. Přednášel 
nám Petr Jan Juračka, přírodovědec, fotograf, propagá-
tor vědy, světoběžník, autor mnoha knih a  samozřejmě 
absolvent našeho gymnázia. Jeho vyprávění nás zaved-
lo do nejrůznějších koutů světa, které navštívil se svými 
přáteli od dob studia. Vzal nás mimo civilizaci na  jezero 
Bajkal, na vrcholky krásných, ale také nebezpečných Hi-
málají, za  orchidejemi a  zkamenělinami do  Kolumbie, 
za  tučňáky a velrybami na Antarktidu, za sopkou na  Is-
land nebo do  Irska za  samotářským delfínem. Zamíři-
li jsme i  do  našich krajin, kde popsal nový druh korýše 
nebo nám ukázal potápění v lomu Borek.
Přednáška byla provázena velmi pěknými fotografie-
mi a videonahrávkami. Jeho povídání bylo plné nadšení 
a vtipu, kterým upoutal pozornost úplně každého. Ukázal 
nám, že když jde člověk pevně za svými sny, podaří se mu 
je také splnit.
Přidáváme postřehy našich žáků: Eva Francová z 3. C: „Od-
nesli jsme si mnoho nových informací, a především inspi-
raci a motivaci do dalších let. Několikrát během přednáš-
ky zazněla věta: „Pokud chce člověk něčeho dosáhnout, 
tak si za tím musí jít, i když mu v cestě stojí nějaké pře-
kážky!“ Také Alžbětě Martincové z 1. A se program velice 
líbil: „Dnešní přednáška od pana Petra Juračky byla velmi 
zajímavá. Moc se mi líbil jeho řečnický přednes, také mě 
velmi zaujal počet zemí, ve kterých byl, a kolik zajímavých 
a nádherných míst navštívil spolu se svými přáteli, ale ze 
všeho nejvíc mě zaujala pointa celé přednášky, a  to, že 
můžeme dosáhnout jakéhokoliv cíle či snu, pokud bude-
me zkoušet toho cíle dosáhnout. Také se mi moc líbily 
fotky a videa všech míst, která navštívil, obzvláště videa 
tučňáků a jiných zvířat. Moc doufám, že k nám pan Petr 
Juračka opět přijede i příští rok.“

Kateřina Konůpková

Na gymnáziu pečujeme 
o přírodu
Nedaleko od naší školy se nachází stráň se starými ovoc-
nými stromy, na které se vyskytují vzácné druhy rostlin 
a živočichů. A protože podobných míst v naší krajině není 
mnoho, je potřeba je chránit. Třída 2. C se zapojila do pro-
jektu Patronáty, který zajišťuje péči o cenné lokality. Pro-
jekt po  organizační stránce zajišťuje Skautský institut, 
organizace Pestré Polabí zajišťuje odborné vedení.
Naši účast v projektu jsme zahájili v úterý 2. prosince, kdy 
se žáci vydali na Poběžovickou stráň, kde vyzbrojeni hrá-
běmi a vidlemi odvedli velký kus práce – čistili xeroterm-
ní trávníky od stařiny, stahovali a pálili větve vyřezaných 
náletových dřevin a  zároveň se dozvídali, proč je péče 
o podobná místa důležitá. Ani chladné prosincové počasí 
nebylo velkým problémem, zahřáli jsme se čajem z kot-
líku a buřty opečenými na vidlích. Další etapa nás čeká 
na  jaře, kdy budeme v  péči o  tento zajímavý kus příro-
dy pokračovat. Mimo jiné nás čeká monitoring motýlích 
druhů.

Marek Janů

5 jazyků na pódiu
Tradiční jazyková soutěž 5 jazyků na  pódiu se odehrála 
v prostorách holického gymnázia již podvanácté. V úterý 
16. prosince připomínala naše škola proslulý Babylon, ne-
boť se tu mísily jazyky ze všech koutů světa. V kategoriích 
„Mluvené slovo“ a  „Zpěv“ se předvedlo zhruba 130 žáků 
z 10 základních a 6 středních škol Pardubického a Králo-
véhradeckého kraje. Jejich výkony hodnotily poroty za-
stoupené v  každé kategorii rodilým mluvčím. Početné 
publikum z řad spolužáků a doprovázejících učitelů při-
spělo ke skvělé atmosféře této soutěže. Bylo milé vidět, 
že i v dnešní generaci školáků jsou stále tací, kteří mají 
odvahu předvést se naživo, a  to nejen na  sociálních sí-
tích. Zvládnout určitou míru stresu, diskomfortu, poprat 
se s trémou a ukázat, co umím – to jsou dovednosti, které 
žáky formují i pro jejich další život, a my na GYHOLI věří-
me, že má smysl jim k tomu dávat příležitost. Děkujeme 
všem sponzorům letošního ročníku: městu Holice, Par-
dubickému kraji a MAS Holicko o.p.s.

Jana Doskočilová

SK HOLICE 1906 – 2026 
120 let kopané
Psal se rok 1905 a kníže Jiří Lobkovic, nejvyšší maršálek 
království českého, byl jmenován čestným občanem 
města. Tehdy se v Holicích utvořil soukromý kroužek fot-
balistů. Následně v  roce 1906 vzešel od  členů TJ Sokol 
Holice návrh na utvoření odboru kopané. Je to tedy letos 
120 let od vzniku organizované kopané v Holicích. Proto 
celé jaro 2026 bude pro nás fotbalisty takové slavnostní. 
Součástí oslav budou také tradiční letní turnaje. Oslavy 
120 let vyvrcholí na městském stadionu 27. června 2026. 
Celý tento den budou probíhat různá fotbalová klání. 
Aktivní hráči SK Holice se utkají s  jedním extraligovým 
mužstvem České republiky. Stará fotbalová garda SK 
přivítá zase mimořádně atraktivní fotbalový celek (zatím 
překvapení). Dojde i na ocenění významných osobností 
Holic, které se podílely na  stodvacetileté éře holického 
fotbalu. Celodenní sportovně kulturní den vyvrcholí ve-
čer zajímavým koncertem. 
Součástí letošních oslav bude pravděpodobně i  velice 
populární den věnovaný dětem. Toto rozloučení s prázd-
ninami by se mělo uskutečnit opět na městském stadio-
nu v sobotu 5. září 2026.

Vladimír Faltys
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Výsledky basketbalových mistrovských soutěží

Celostátní 2. liga mužů:
Tesla Pardubice – BVK Holice
66 : 72 (15:16 34:39 53:53)
Ulrych 13, Krejčík Ondřej 12, Votava 11, Mikuláš 10, Welsch 
Marek 9, Žaba a Drahoš po 6, Trojan 3, Kolář 2 

BVK Holice – Tesla Pardubice
70 : 60 (18:21 42:32 58:49)
Krejčík Ondřej 16, Welsch Marek 16, Žaba 11, Votava 10, Mi-
kuláš 8, Ulrych a Trojan po 5

Druhá liga mužů dospěla do poloviny soutěže, což vždy 
znamená vzájemná utkání týmů, které jsou při loso-
vání soutěže zařazeny do  tzv. dvojiček podle blízkosti 
jejich měst. Holice bývají ve dvojičce vždy s Teslou Par-
dubice, a  tak došlo před Vánocemi k  tradičnímu derby 
v Pardubickém kraji. Oběma týmům nehrozí sestupové 
starosti. Naopak před dvojutkáním vyhlížely možnost 
potvrdit svoje ambice získat na  konci soutěže umístění 
mezi prvními čtyřmi týmy. Toto umístění znamená účast 
v závěrečném play-off o postup do baráže o 1. basketba-
lovou ligu. O prestižní náboj derby bylo tedy postaráno 
po všech stránkách. Holičtí muži postrádali pro tato utká-
ní dva hráče základní rotace: Pepu Pluhaře a pivotmana 
Štěpána Vlčka, kteří byli zraněni. Celý tým, i  přes tento 
hendikep, podal v obou utkáních zodpovědný výkon a za-
slouží pochvalu. Dvěma vítězstvími potvrdil dominanci 
v Pardubickém kraji a upevnil si třetí místo v tabulce. 
 
 1	 SK Brno Žabovřesky	 12	 0	 1192	 714	 24
 2	 Jižní Supi Praha	 9	 3	 984	 871	 21
 3	 BVK Holice	 8	 4	 906	 833	 20
 4	 BK Sojky Pelhřimov	 7	 5	 900	 885	 19
 5	 BK Vlci Žďár	 7	 5	 914	 901	 19
 6	 Basket Poděbrady	 6	 6	 905	 942	 18
 7	 Lions J. Hradec	 6	 6	 773	 839	 18
 8	 Tesla Pardubice	 5	 7	 904	 884	 17
 9	 BC Vysočina Jihlava	 4	 8	 875	 916	 16
10	 TJ Třebíč	 4	 8	 733	 932	 16
11	 BŠ Tygři Praha	 3	 9	 860	 1041	 15
12	 Sokol Kbely	 1	 11	 819	 1007	 13

Nadregionální liga juniorů U 19:
BVK Holice – ADFORS Basket Litomyšl
67 : 65 (24:20 37:28 50:42) 
Pokorný Vojtěch a Hruška po 21, Urbánek 15, Suchý Lukáš 
6, Douša a Kareš po 2

BVK Holice – Bizoni Náchod
57 : 49 (19:4 37:17 50:27) 
Urbánek 18, Pokorný Vít 16, Hruška 12, Suchý Lukáš 11

Po ostudné porážce v Týništi nad Orlicí s posledním tý-
mem tabulky se holičtí junioři vrátili ke svým standard-
ním výkonům. Utkání s Litomyšlí bylo přímým soubojem 

o 2. místo v tabulce. Holičtí junioři měli od začátku utkání 
mírně navrch a svoje vedení udrželi až do konce. Samot-
ný závěr utkání byl sice trochu nervózní, ale domácí juni-
oři vedení udrželi. V utkání s Náchodem se soutěž pře-
houpla do druhé poloviny a holičtí junioři v něm potvrdili 
vítězství v prvním kole soutěže v Náchodě. Zůstávají tak 
stále na 2. místě tabulky. 

Nadregionální liga žáků U 15:
SK Týniště nad Orlicí – BVK Holice
48 : 103 (16:22 20:52 33:79) 
Špaček 29, Krejčík Vojtěch 20, Abel 14, Potočný Jakub 13, 
Caletka 12, Šeda 6, Voborník Lukáš 4, Šrámek 3, Pařízek 2

Holické „patnáctky“ v Týništi nad Orlicí, stejně jako v mi-
nulém kole ve Vysokém Mýtě, nenechaly hned od začát-
ku utkání nikoho na  pochybách, kdo se bude na  konci 
utkání radovat z  vítězství. V  první čtvrtině domácí žáci 
ještě dokázali trochu vzdorovat našemu soustavnému 
tlaku na koš, ale od druhé čtvrtiny už tahali za kratší ko-
nec provazu. Konečný výsledek je přesvědčivý a domá-
cí žáci navíc ani neunikli nepopulární „stovce“. V tabulce 
jsou holické „patnáctky“ stále na 1. místě. 

Východočeský přebor žáků U 13:
BVK Holice – BK Vividbooks Pardubice 
50 : 42 (13:8 21:22 36:28)
Pajer 29, Bartoň 13, Tomeš 4, Sodomka Barber po 2 
v odvetě 49 : 56 (14:18 25:36 39:53)
Bartoň 15, Pajer 11, Tomeš 10, Sodomka 7, Abelová Liliana, 
Vodák Felix a Abelová Laura po 2 

Ve  východočeskému přeboru U13 jasně dominují žáci 
z  Ústí nad Orlicí, kteří jsou bez porážky v  čele tabulky. 
Holické „třináctky“ se utkaly o  druhé místo v  přímém 
souboji s pardubickými žáky. První vzájemný duel vyzněl 
vítězně pro Holice a druhý naopak pro Pardubice. V  ta-
bulce se tedy nic nezměnilo a holické „třináctky“ zůstá-
vají na 3. místě. 

Východočeský přebor žáků U 12:
BVK Holice – SŠB Pardubice
81 : 39 (19:8 46:12 66:21)
Pajer 32, Bartoň 24, Tomešová a Abelová Laura po 6, Bar-
ber a Folk po 4, Vodák Felix 3, Hajžman Jakub 2 
v odvetě 106 : 49 (29:14 51:34 72:44)
Bartoň 49, Pajer 25, Hajžman Jakub 16, Abelová Laura 7, 
Folk 4, Tomešová a Karlík po 2, Vodák Felix 1 

BVK Holice – BK GAPA Hradec Králové
90 : 38 (28:8 44:25 70:27)
Pajer 32, Jandík Mikuláš 22, Bartoň 20, Vodák Felix 10, Haj-
žman Adam 4, Abelová Laura 2 
v odvetě 94 : 42 (24:12 43:23 71:32)
Pajer 28, Bartoň 21, Jandík Mikuláš 20, Vodák Felix 14, Haj-
žman Jakub a Abelová Laura po 4, Stolaríková 3 

Holické „dvanáctky“ ve své kategorii stále dominují a jsou 
stále na 1. místě tabulky bez jediné porážky. 

Východočeský přebor žáků U 11:
BVK Holice – BK Studánka Pardubice
62 : 37 (20:6 39:17 50:25)
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Jandík Daniel 15, Tomešová 14, Abelová Laura 8, Jirout 7, 
Hlava a Trojan po 6, Welsch Matias 4, Frajerová 2 
v odvetě 63 : 40 (14:4 34:21 51:26)
Tomešová 11, Abelová Laura 10, Jandík Daniel a  Trojan 
po  9, Welsch Matias a  Hlava po  8, Frajerová 5, Jirout 2, 
Schejbal 1

Po sérii utkání s týmy z čela tabulky se holické „jedenáct-
ky“ utkaly se soupeřem, který měl s  nimi stejný počet 
bodů v tabulce. Holičtí žáčci ve vzájemném souboji dva-
krát přesvědčivě zvítězili a postoupili v tabulce na 4. mís-
to. 

Východočeský přebor žáků U 10:
TJ Tuři Svitavy – BVK Holice 
6 : 114 (2:39 2:61 4:87)

Jandík Daniel 27, Tomešová 25, Welsch Matias 22, Trojan 
15, Lhotáková 10, Heřmanský 7, Jirout 4 
v odvetě 4 : 137 (0:32 2:59 2:93)
Jandík Daniel 41, Tomešová 34, Welsch Matias 23, Trojan 
18, Jirout a Lhotáková po 6, Heřmanský 5, Šretrová 4

Holické „desítky“ se v  tabulce posunuly už na  4. místo. 
Mají ale k dobru čtyři utkání a jsou zatím stále jediní v ta-
bulce bez porážky. 

Umístění jednotlivých týmů v tabulkách jejich soutěží 
můžete sledovat na adrese http://vco.cbf.cz/ – Výcho-
dočeská basketbalová oblast (oblastní soutěže) nebo 
na  adrese http://www.cbf.cz/ – Česká basketbalová 
federace (ligové a extraligové soutěže).

Pavel Welsch

BVK HOLICE BILANCOVAL SPORTOVNÍ ROK 2025

Výkonný výbor BVK Holice se ohlédl za  sportovním ro-
kem 2025 a vyhlásil své nejlepší sportovce a ostatní členy 
za toto období. O některých jsme už informovali v průbě-
hu roku 2025. Dnes přinášíme jejich kompletní souhrn:

Hráči:
Viktor Půlpán (29 let) – odchovanec klubu, hráč Maxa 
NBL v týmu PUMPA Basket Brno.
Radovan Mrázek (21 let) – odchovanec klubu, hráč Maxa 
NBL v týmu Slavia Praha a kapitán týmu. 
Tomáš Dvořák (23 let) – odchovanec klubu, hráč Maxa 
NBL v týmu BK GAPA Hradec Králové, současně byl čle-
nem reprezentačního družstva mužů do 23 let v basket-
balu 3 na 3.
Adam Mikuláš (21 let) – odchovanec klubu, hrál 1. ligu 
mužů za BK Pardubice a patří k základním oporám holic-
kého družstva mužů ve 2. lize.
Josef Pluhař (21 let) – odchovanec klubu, hrál 1. ligu 
mužů za  BA LYNX Liberec a  patří k  základním oporám 
holického družstva mužů ve 2. lize.
Ondřej Krejčík (19 let) – odchovanec klubu, hrál Extra-
ligu dorostenců U19 za BK Pardubice a byl plnohodnot-
ným hráčem holického družstva mužů ve 2. lize.
David Libánský, Vojtěch Urbánek (oba 17 let) a Vojtěch 
Pokorný (16 let) – odchovanci klubu, hráli za BK Pardubi-
ce Extraligu kadetů U17. 
Vít Pokorný (16 let) – odchovanec klubu, hrál za  Teslu 
Pardubice Ligu kadetů U17. 
Lukáš Suchý (15 let) – odchovanec klubu, hrál za BK Par-
dubice Extraligu žáků U15. Na závěrečném mistrovství ČR 

této věkové kategorie se umístili na konečném 4. místě.
Magdaléna Urbánková (13 let) – odchovankyně klubu, 
hrála za dívčí klub BK Studánka Pardubice, se kterým se 
probojovala na MČR, kde skončily na 10. místě.
Jakub Potočný (14 let) – odchovanec klubu, hrál celo-
státní ligu žáků U14 za BK Pardubice a byl vybrán do re-
prezentace Pardubického kraje.
David Bartoň, Mikuláš Jandík a Kryštof Pajer (11 let) – 
hráči holického družstva žáků U11, které se probojovalo 
na MČR v kategorii MIX (družstva složená z chlapců a dí-
vek), všichni tři měli lví podíl na tomto postupu a na ko-
nečném 3. místě na MČR. Mikuláš Jandík byl navíc vybrán 
do All-stars (nejlepší pětka) MČR.

Družstva:
Žáci U11 – vyhráli kvalifikaci na MČR ve východočeské ob-
lasti v kategorii MIX, mistrovství se hrálo ve Žďáru nad Sá-
zavou a holičtí žáci obsadili konečné třetí místo a získali 
bronzové medaile. 

Děti:
Maxim Vodák, Jonáš Caletka, Daniel Špaček, Jáchym 
Abel, Alex Pařízek, Lukáš Voborník, Felix Vodák, Da-
niel Jandík, Matias Welsch, Kateřina Tomešová, Laura 
Abelová a Nela Frajerová – všichni za příkladný přístup 
k tréninkové činnosti a mistrovským utkáním v kategori-
ích žáků a minižáků, kde patří k základním pilířům holic-
kých družstev. 

Trenéři:
Eva Trojanová Zajícová, Petr Welsch, Ondřej Krejčík 
a Pavel Dvořák – mají na starost celou holickou mládež-
nickou základnu od úplně nejmladších dětí v přípravce až 
po juniory. 
 
Výkonný výbor BVK Holice všem jmenovaným děkuje 
za příkladnou reprezentaci klubu a města Holic.

Pavel Welsch


